

नागपूर महानगरपालिका, नागपूर

(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. २३ जानेवारी २०२०

आव्हानांना स्वीकारा, यशाला गवसणी घाला उद्योजक मार्गदर्शिकांनी दिला मंत्र : पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार

नागपूर, ता. २३ : आयुष्यात येणाऱ्या आव्हानांना न घाबरता त्याला स्वीकारा. सामोरे जा. ध्येय ठरवा. त्या दिशेने वाटचाल करा आणि यशाला गवसणी घाला, असे प्रतिपादन महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या पाचव्या दिवशीच्या उद्घाटन कार्यक्रमात महिला उद्योजिकांनी केले. नागपूर महानगरपालिका, महिला व बालविकास समिती आणि समाजकल्याण विभागाच्या वतीने १९ ते २६ जानेवारी रोजी रेशीमबाग मैदानावर आयोजित महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या पाचव्या दिवशीचे उद्घाटन पार पडले. याप्रसंगी मंचावर उपमहापौर मनीषा कोठे, इंटेरियर डिझायनर अरुंधती साठे, हॅण्डीक्राफ्ट निर्मिती क्षेत्रात असलेल्या यशस्वी उद्योजिका भावना जनबंधु यांची उपस्थिती होती. अध्यक्षस्थानी माजी महापौर नंदा जिचकार होत्या. मंचावर महिला व बालकल्याण समितीच्या सभापती संगीता गिऱ्हे, उपसभापती विशाखाताई मोहोड, गांधीबाग झोन सभापती वंदना यंगटवार, आशीनगर झोन सभापती विरंका भिवगडे, प्रतोद दिव्या धुरडे, माजी आमदार सुधाकर देशमुख, उपायुक्त डॉ. रंजना लाडे, किसन गावंडे, नगरसेविका वर्षा ठाकरे, मंगला खेकरे, मनीषा अतकरे, सेवानिवृत्त समाजकल्याण अधिकारी सुधा इरस्कर यांची उपस्थिती होती.

याप्रसंगी बोलताना अरुंधती साठे म्हणाल्या, स्त्री चे चाकोरीबद्ध आयुष्य आता कालबाह्य झाले आहे. जगाचे नेतृत्व करणारी स्त्री आज नव्यान पिढीला मार्ग दाखवणारी ठरली आहे. उद्योगक्षेत्रामध्ये आज नव्या पिढीने पाय रोवण्याची गरज आहे. त्यांच्यासाठी उत्तम मार्गदर्शक बनून उद्योगाची वाट दाखविण्याचे कार्य स्त्री च करू शकते त्यामुळे स्वतःसाठी आणि आपल्या येणा-या पिढ्यांसाठी आत्मविश्वासाने उद्योगक्षेत्रात घोडदौड करा. भावना जनबंधु म्हणाल्या, या मार्गामध्ये अनेक आव्हान येणार आहेतच. मात्र स्त्री चा इतिहास हा आव्हानांवर मात करून यशोशिखर गाठणारा इतिहास आहे. त्याची पुनरावृत्ती करून

आव्हानांचा तेवढ्याच धैर्याने सामना करा, असा मंत्र त्यांनी यावेळी दिला.

माजी महापौर नंदा जिचकार यांनी स्त्रियांना चतुःसूत्री सांगितली. शिक्षण, आरोग्य, संस्कार, स्वावलंबन याचे जीवनातील महत्व सांगितले. लोकशाही पंथरवडा संदर्भात माहिती देण्यात आली.

कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक आशीनगर झोन सभापती विरंका भिवगडे यांनी केले. संचालन आनंद आंबेकर यांनी केले. आभार ज्योत्स्ना देशमुख यांनी मानले.

पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार

महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या पाचव्या दिवशी पाच कर्तृत्ववान महिलांचा सत्कार करण्यात आला. गुरुवारी सत्कार करण्यात आलेल्या सत्कारमूर्तींमध्ये कविता उराडे, डॉ. जयश्री बारई, डॉ. राधिका वझलवार, वैशाली चोपडे आणि माधुरी बोंद्रे यांचा समावेश होता. स्मृतिचिन्ह, प्रमाणपत्र आणि भेटवस्तू देऊन त्यांचा सत्कार करण्यात आला.

‘कृष्ण सखा’ने प्रेक्षक मंत्रमुग्ध

महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या पाचव्या दिवशी डॉ. भाग्यश्री चिटणीस यांनी ‘कृष्ण सखा’ हे सादरीकरण केले. डॉ. भाग्यश्री चिटणीस यांच्या ‘कृष्ण सखा’ या सादरीकरणाने उपस्थित प्रेक्षकांना मंत्रमुग्ध केले. उद्या शुक्रवारी २४ जानेवारी रोजी महिला उद्योजिका मेळाव्याच्या सहाव्या दिवशी महिलांसाठी फॅशन शो स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे.